

MURCIA

Redacción, oficinas y talleres: CRÉDITO PÚBLICO, 1 Apartado de Correos, 54—Teléfono 63 25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Liberal

MURCIA

Suscripciones: MURCIA: Un mes... 2 ptas. PROVINCIAS: Trimestre... 6 " EXTRANJERO: Trimestre... 15 " Número suelto, 10 ctas.

Bajo la influencia del medio

Escepticismo, tristeza, ironía...

La flor de nuestra civilización es la tristeza. El corazón florece en dolor; el espíritu florece en inquietud. Cuando el dolor y la inquietud pasan queda la tristeza. La ciencia florece en escepticismo; el arte florece en ironía. Escepticismo e ironía son la máscara de la tristeza. La tristeza es nuestro ambiente, nuestra atmósfera moral; nos rodea, nos envuelve, la respiramos. La exhalan los cuadros más hermosos y las páginas más bellas. Impregna lo mismo las dulces, las tiernas estrofas en que se manifiesta la inspiración lírica que las cálidas y vibrantes arengas del tribuno ardoroso. Es la tenue, vaga neblina que gira en torno del alma contemporánea. Es el perfume de la blanca rosa mística, cuyos pétalos se ensangrientan al ser molidos por los trémulos labios. Flota en las burbujas del champán y sobre el abismo sin fondo de la irrisada copa de ajeno. Apaga las notas alegres de la orgía y la esparcen los velos sutiles que desfilan los vientres en las danzas lúbricas. La reflexión en la hora del triunfo las pálidas mejillas y los encendidos ojos. Como de los destinos miserables, es amiga y compañera de los más altos, ilustra y nobles destinos.

limitado concepto del mundo, los hombres de otras edades. De aquí la gran tristeza de nuestra época. El alma, como una sensitiva, se sobrecega al áspero contacto del dolor social. El dolor social llena el ambiente y pesa sobre todos los corazones. Son los más nobles, los más grandes, los más humanos, los que sufren más. Y lo que es abajo violencia, desesperación, odio, es arriba tristeza, tristeza que no pocas veces disfraza la mueca burlona, tristeza de que algunos pretenden consolarse cultivando en su pequeño jardín la delicada flor de la ironía.

Alvaro DE ALBORNOZ

Notas de buen humor

Un banquete al popular Amando en el huerto de Carrilero

En el huerto de Carrilero, situado en el camino de Alcantarilla, tuvo lugar anteaer tarde una comida íntima organizada por los amigos del popular industrial Amando Pérez para festejar su reciente nombramiento de concejal.

El acto resultó simpático precisamente por no revestir carácter político y estuvo pleno de regocijo por la cantidad y calidad de los comensales: más de cien ciudadanos acreditados, en su mayoría, en las lides del buen humor.

El huerto de Carrilero se hallaba profusamente adornado con gallardetes y farolillos a la veneciana y para la chiquillería de los contornos se organizó en los alrededores una fiesta popular, a base de música, pólvora en abundancia y la clásica curruca del par de pollos.

La llegada del anfitrión al lugar del sacrificio fue verdaderamente apoteósica. La banda de música entonó sus alegres sonos, se dispararon tracas y cohetes y se oyeron extortorios vivas al padre del arte culinario murciano.

Seguidamente dió comienzo la comida, que por servirse a estómagos delicados, casi casi sometidos a régimen, se ajustó al siguiente menú:

Entremeses variados; mojete superior; ternera a la cremantier; más ternera, a la chipén; otro plato más de ternera a la dernière chupiere; pollo pintado



PAMPLONA EN FIESTAS.—La «Peña Indarra», una de las más típicas.

Homenaje a Jara Carrillo

Como anunciamos oportunamente, el lunes próximo a las once de la mañana tendrá lugar en Sierra Espuña un sentido homenaje a la memoria del ilustre poeta y periodista murciano don Pedro Jara Carrillo.

El acto ha sido organizado por los Exploradores murcianos a cuya institución perteneció el llorado periodista. He aquí el programa: Misa de campaña en sufragio del alma del poeta. Descubrimiento de la lápida conmemorativa. Discurso del presidente del Consejo de Exploradores don Isidoro de la Cierva. Poesía de don Enrique Soriano. Cuartillas de don José Pérez Bojart. Poesía de don Manuel Navarro Martínez. Discurso por don Nicolás Ortega, director de «El Tiempo». Poesía de don Leopoldo Ayuso. Palabras de gratitud por don Ricardo Serna, director interino de EL LIBERAL.

Después de celebrado el homenaje a Jara Carrillo, en la plazoleta de Rubeos tendrá lugar la conferencia correspondiente a este día. Estará a cargo del director de «El Tiempo» don Nicolás Ortega, que disertará acerca del tema «Importancia de la Prensa».

A estos actos asistirá el director general de Agricultura.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

12, a las 3 t.

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.



14 de Julio

Fecha que en los anales del mundo brilla, es esta de la toma de la Bastilla. Por que con ella, para el mundo oprimido brilló otra estrella.

Ante aquellas corrientes de intemperancia opuso su hidalgua la noble Francia que en el asalto, supo poner su nombre en lo más alto.

Se acabó el poderío para el tirano y empezó el vivir libre del ciudadano, y a las maldades, de antes, opuso el pueblo sus libertades.

Conquista que cimienta las posteriores que en la lid alcanzaron los luchadores. Gesto bendito que vibró como el eco de un solo grito.

Fecha que en los anales del mundo brilla, es esta de la toma de la Bastilla, Lejanos días en que rotas cayeron las tiranías.

Es en vano que ahora surjan semillas de otros tiempos lejanos; y otras «Bastillas» quieran alzarse, por que no acabarían de edificarse.

Saca-tapón.

Las tragedias del mar

Barco pesquero hundido

Coruña.—Entre los cabos Turfiana y Finisterre el vapor francés «Magdalena» abordó al pesquero «Ocho Hermanos», abriendo una enorme vía de agua. El «Ocho Hermanos» se hundió rápidamente, sin dar tiempo al patrón nada más que para recoger su equipaje. El «Magdalena» transportó a los naufragos a una playa próxima.

Giolitti en estado desesperado

Roma.—El estado del expresidente italiano Giolitti es desesperado.

FICHERO UNIVERSAL

Las lecciones del preceptor de un príncipe

La educación inglesa es la mejor del mundo, según dicen. Cuando menos, siempre produce resultados inesperados. El preceptor del príncipe de Gales creyó necesario llevar a su discípulo al bar para demostrarle cómo un inglés, digno de este nombre, debe conducirse. Después de beber algunos «cocktails», el preceptor, preocupado de su papel, dijo: «Fíjese bien, al'ezal! Hay que mantenerse siempre en un justo límite. Pero, ¿cómo haré para saber el momento en que debo detenerme? —observó juiciosamente el príncipe. —Es muy sencillo —repuso el preceptor. —¿Ve su alteza a aquellos dos señores del rincón? Pues bien; cuando vea cuatro, ¡no beba más! Asombrada la mirada, el discipulo exclamó: —Pero... ¡si sólo hay uno!

Ruego al Director de Seguridad

Sobre el escándalo ocurrido en la Plaza de Toros de Madrid

Madrid.—Un periódico publica comentarios acerca del escándalo ocurrido en la Plaza de Toros de Madrid, diciendo que en lo sucesivo debe evitarse espectáculo de tal naturaleza. Agrega que el Director general de Seguridad debe incluir en el Reglamento un artículo prohibiendo pisar la arena a los novilleros que no hayan toreado toros de punta de ganado o toros embolados. Termina diciendo que suprimidas las capeas se da el caso que algunos novilleros salen al ruedo sin haberse puesto nunca frente a una ternera.

El marqués de Laconi

Se encuentra en Murcia el marqués de Laconi, subdelegado en la región de Levante del Patronato nacional del Turismo, el cual ha visitado a las autoridades murcianas, con las que habló del desarrollo del turismo en España. El marqués de Laconi intenta unificar los esfuerzos de todas las poblaciones de la región a fin de que el turismo adquiera un gran impulso en la región levantina, evitando así los sacrificios que aisladamente se hacen, los cuales resultan estériles. El subdelegado de la región Levante quedó muy complacido de la entrevista celebrada con las autoridades.

El veraneo de la familia real

San Sebastián.—Ha marchado a Santander la reina doña Victoria acompañada de los infantes doña Cristina, doña Beatriz, don Juan, don Gonzalo y don Jaime. A las tres de la tarde llegaron al Club de Abra donde fueron saludados por las autoridades. Marcharon después a Las Arenas, donde almorzaron. Terminado el almuerzo se dirigieron al Trasmorador para marchar a Santander. A las cinco menos diez minutos de la tarde la reina y los infantes llegaron a Santander. En el palacio de la Magdalena fueron cumplimentadas las reales personas por las autoridades.

Los deportes arriesgados

La regata de yates pequeños New York.—Santander

New York.—Un corresponsal comunicó la posición del yate «Elena», que efectúa la regata New York-Santander, era a medio día del miércoles inferior al «Atlántico». Este yate es el que va a la cabeza de esta gran carrera naval.

Próximas esposales

La infanta Isabel Alfonso

Madrid.—Varios periódicos londinenses dicen que en breve se anunciarán los esposales de la infanta Isabel Alfonso, hija del infante don Carlos de Borbón y sobrina de los reyes de España, con el Conde polaco Jamoni-ki.

SUCESOS

Un anciano cae al pozo de una mina

En el Hospital de La Unión ha ingresado el anciano José Caparrós, de 80 años de edad, con varias heridas de carácter grave que se las produjo al caer al fondo del pozo de la mina «Usurpación». El Juzgado entiende en el asunto. Un accidente de automóvil En el kilómetro 6, de la carretera de Los Alcázares, el automóvil de pruebas número 50.68 cayó a una zanja de un metro y medio de profundidad que hay junto a la carretera, quedando destruido. Resultaron heridos leves sus ocupantes Luis Delgado de la Guardia, don Miguel Martínez Segado y dos hijas de éstos, de 12 años de edad. Los heridos fueron trasladados al Hospital de Cartagena.

Denuncias

José Velando Gallego, denuncia a Cristóbal Vallejo y a su esposa, quienes constantemente, hacen objeto de insultos a la esposa del denunciante. José Frutos Micó, denuncia a Manuel Lechuga Franco, quien le ha hecho objeto de malos tratos de palabra y le amenazó con darle una paliza. María Carmona Madrid, denuncia la sustracción de una cartera que contenía la cantidad de 222 pesetas. Por maltratar al niño Francisco Madrid Díaz, ha sido denunciada Concepción González Alarcón. Por ejercer la prostitución clandestinamente, han sido denunciadas Josefa Reyes Garay (a) La Chápula y Carmen Toledo Alcaraz. El guardia núm. 32, denuncia a don Silvador Martínez Pérez, de Cartagena, por entrar desde la Puerta del Carmen a la Alameda de Colón con exceso de velocidad el auto de su propiedad MU 46 B, a pesar de ser requerido el conductor, por estar en dicha calle prohibido el tránsito. El guardia núm. 36 y el 67, denuncia también al dueño del auto de la matrícula MU 4063, por circular con exceso de velocidad por la Puerta del Carmen. Por exceso de velocidad, ha sido denunciado el dueño del auto de la matrícula A 3217.



EL SEÑOR

Don Enrique Guillamón Soriano Falleció el día 29 de Junio de 1913 R. I. P.

En sufragio de su alma se aplicarán las misas que se celebren mañana día 15, de siete a doce, en la iglesia de San Bartolomé-Santa María de esta ciudad, y en la parroquia de Nuestra Señora del Rosario, de Sucina.

Su esposa, hijos, hijos políticos, nietos y demás familia: Ruegan a sus amigos y personas piadosas una oración por el alma del finado y la asistencia a algunos de estos sufragios, por cuyo señalado favor les quedarán reconocidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Murcia 14 de Julio de 1928.

El Liberal

y estará bien informado

NOTAS DE CINE

EL PESO DE LAS ESTRELLAS

Cincuenta y dos y medio kilogramos es el promedio de peso de las actrices del cine.

Los directores de la Metro-Goldwyn-Mayer lo descubrieron así en una inspección sanitaria organizada con el objeto de determinar posibles cambios de alimentación de los menús de los restaurantes de la colonia.

Según el doctor Harry Anderson, médico de los estudios, el promedio de peso de las actrices representa la proporción ideal para una joven moderna de estatura mediana.

La esbeltez de las estrellas del cine, declara el galeno, hace que su peso sea menor que el de las mujeres en otras esferas de la vida, y demuestra asimismo los efectos de un método de vida bien regulado, una alimentación práctica y abundante ejercicio al aire libre.

Renée Adorée es una de las más delgadas entre las actrices de la Metro-Goldwyn-Mayer, pesando solo cuarenta y ocho y medio kilogramos. Greta Garbo, más alta que las otras estrellas, alcanza a cincuenta y seis y medio. Marion Davies pesa exactamente cincuenta y tres y medio kilogramos.

Las que más se aproximan a pequeñas diferencias al promedio de peso establecido son Polly Ann Young, Aileen Pringle, Dorothy Sebastian, Norma Shearer, Fay Webb y Marcelline Day.

Joan Crawford, aclamada como la «Venus del Cine», rara vez sube de cincuenta y medio o cincuenta y un kilogramos, impidiendo sus

ejercicios atléticos toda acumulación de peso; y Eleanor Boardman pesa cincuenta y uno y medio kilogramos.

Obsérvese, sin embargo, cierta tendencia a un cambio de líneas de la figura en el cine.

Los fotógrafos de los estudios de la Metro-Goldwyn-Mayer declaran que las curvas se adaptan mejor que los ángulos a la fotografía, y las toilettes más elegantes que se diseñan en el departamento de guardarropía caen extremadamente bien a las figuras de curvas acentuadas.

«Los cuerpos chatos, a la garçon, fue un exipricho del momento», dice Fred Beers, director del personal de las películas de la Metro-Goldwyn-Mayer. «Y esta moda se llevó al extremo. Las formas agradablemente torneadas son mucho más atractivas que un cuerpo angular.»

«Las muchachas que han firmado contratos recientemente son más bien gorditas que demasiado esbeltas. Anita Page, a quien se considera uno de los descubrimientos más importantes del año, tiene una hermosa figura. No puede decirse que sea gruesa, pero tampoco puede jactarse de las líneas apenas pronunciadas de la adolescencia.»

Josephine Dunn, Polly Ann Young, Blanche Le Clair y Betty Morrissey, las cuatro chicas que con más frecuencia han obtenido últimamente contratos de la Metro-Goldwyn-Mayer, se conforman a la nueva orientación de la moda en las líneas femeninas.

se han despoblado. Varios años sin eriar cosecha, sin pan ni agua, han emigrado por necesidad.

Aquí quedamos por la purísima fuerza los que sin poder emigrar nos consumiremos sufriendo el kilo, siendo émulos del pariente Job, sin más derecho que el de enviar a los bienaventurados que en las playas se higienizan y solazan disfrutando del fresco ambiente.

Y pensar que aun hay quien cree que la vida, aunque ruda, está llena de dulzuras, cuando para los más es puro acibar, este valle de lágrimas!

Todo es según al color del cristal con que se mira.—C.

NOTICIAS

En la tarde de ayer, tuvo lugar en Barcelona, el triste acto del sepelio de la que en vida fué la bondadosa y distinguida dama doña María del Carmen Castillo de Balari, esposa de nuestro particular amigo don José Balari.

Llorarán su muerte, no sólo su esposo, hijos y demás deudos que la idolatraban, sino también cuantos tuvieron ocasión de apreciar las grandes virtudes que adornaban a la difunta. E. P. D.

Al entierro de su cadáver han asistido las muchas amistades que en aquella ciudad tienen los señores de Balari, a los que testimoniamos nuestro sentimiento.

Esta noche, de once a una y en el jardín de Floridaablan, dará un brillante concierto la laureada banda del regimiento de Sevilla, con arreglo al programa siguiente:

- 1.º Ecos de Asturias, pasodoble; San Marcos.
2.º Las Alondras, fantasía; Guerrero.
3.º Tarantela Americana; Goschaps.
4.º Tangolio, Sobre Verde; Guerrero.
5.º Lagartito, pasodoble; Simon.

BANCO INTERNACIONAL INDUSTRIA Y COMERCIO CAJA DE AHORROS

Interés anual 4 por 100
Volumen total de lo embalsado en el pantano de Talave, 42,637.300 metros cúbicos, teniendo un desagüe de 159.840.
Volumen total embalsado en el Alfonso XIII 2.22.829. Desagüe, 538.100.

CAMPOS DEL RIO De escuelas

Se ha recibido en esta Alcaldía la noticia de haberle concedido a este pueblo dos Escuelas unitarias, una para niñas y otra para niños. La noticia ha producido la natural alegría y general contento, por ser esta mejora muy necesaria y además, por haber sido esperada con gran ansiedad.

Las obras comenzarán en breve. Por este motivo es muy felicitado el alcalde.

Toma de posesión

Ha tomado posesión de maestra nacional la simpática y distinguida señorita doña Antonia Martínez. Se encuentra enferma la preciosa niña Josefa Moreno, hija del comerciante don Juan Moreno Barquero.

—Está restablecida la distinguida señora doña María Antonia Garrido.—C.

FUENTE-ALAMO

En pleno Estío ¡uff... vaya calor!; qué bien se deja sentir el ray de los meses estivales. Este año como aún no ha llovido para sentar el polvo, la tierra se halla tan calcinada que a ninguna hora, noche y día, deja refrescar el ambiente.

Contra la ley natural el arbolado se ha adelantado una estación perdiendo sus hojas consumidas por el gusano y no pudiendo dar fruto envuelto en la mayor sequedad desde sus raíces hasta la punta de sus ramas, éstas y sus troncos se agrietan, mostrando el otoño final de su existencia. Y nuestros campos, de exuberante vegetación en otros tiempos, se ven mustios, desolados y yermos.

Los aldeanos careciendo hasta de la indispensable agua con que apagar la sed huyen desparpados, siendo ya barridas enteras las que

para proveer a sus necesidades, con un presupuesto anual que importa 2.444.970 pesos, correspondiendo 2.370.290 pesos a sueldos del personal docente y administrativo y 74.280 pesos a gastos generales.

Los sueldos del personal docente de las Facultades y Escuelas se distribuyen como sigue:

Facultad de Medicina, 463.722 pesos; de Química y Farmacia, 197.640; de Ingeniería, 173.602; de Derecho y Ciencias Sociales, ciento veintiseis mil 721; Odontología, 116.656; de Filosofía y Letras, 82.533; Escuela Nacional Preparatoria, 278.087; Nacional de Bellas Artes, 177.610; Conservatorio Nacional de Música y Declamación, 139.812; Escuela de Educación Física, 47.031; Superior de Administración Pública, 43.54; Libre de Escultura en Talla Directa, 26.718 y Escuela de Verano, 7.650 pesos.

El personal de enseñanza de las Facultades y escuelas se reparte del modo siguiente: Directores, 14; profesores, 740; ayudantes de clase, 197 y ayudantes preparados, 26; o sea en total, 957. El número de alumnos inscritos en la Universidad alcanza a 8,829, siendo hombres 5,803 y mujeres 3,026.

LOS SUSCRIPTORES DE El Liberal y La Moja Práctica que salgan fuera de Murcia para pasar el verano, recibirán el periódico en el punto de su residencia sin aumento de precio, indicando su nuevo domicilio a esta Administración.

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Una petición de Totana

El jueves a medio día visitó al Director técnico de la Confederación Sindical Hidrográfica del Segura una comisión de Totana, integrada por numerosas representaciones de las fuerzas vivas de dicha ciudad, el alcalde don José Giménez Cánovas y el diputado provincial don Andrés Cánovas.

El alcalde, en nombre de todos, manifestó al Director técnico, don Francisco García de Sola, la conveniencia para Totana de una concesión de parte de las aguas de los ríos Castril y Guardal, no para ampliar el riego, sino la suficiente para dar seguridad al que actualmente disfruta; concesión que resultaría altamente beneficiosa para los intereses agrícolas de Totana y cuya necesidad, por las prolongadas sequías que padecen, es vivamente sentida en aquellos campos.

El señor García de Sola, que la recibió muy cordialmente, prometió estudiar el asunto.

Economía y Finanzas

MEXICO

La Universidad Nacional de México.—(I. D. E. A.)—La Universidad Nacional de México fué fundada el 26 de mayo de 1910, reuniendo en un solo grupo las escuelas preparatorias y profesionales de la capital y completándola con una de Altos Estudios.

El Gobierno de la Universidad lo integran el secretario de Educación Pública como jefe de la misma y el rector y el Consejo Universitario, estando cada una de las Instituciones universitarias a cargo de un director.

Igualmente funcionan en conjunto la Secretaría general de la Universidad, las antiguas secretarías de las Facultades y Escuelas, contando además la institución con las siguientes oficinas: Rectoría, Departamento de Intercambio Universitario, Sección de Extensión Universitaria, Sección de Estudios y Profesiones y Biblioteca.

La Universidad Nacional cuenta,

Exploradores

Campamento de Sierra Espuña 6.ª lista de donativos

Suma anterior, 2.921.50 pesetas. Don Manuel Fernández Reyes, 5 pesetas; don Juan Ejea de la Cierva, 5; don Mariano Pérez Martín, 25; excelentísimo señor don Francisco Martínez García, 25; don Manuel García Moreno, 5; don Perfecto Hidalgo Sánchez, 5; don Pedro Lorea Marín, 50.

Ilustrísimo señor don César Cánovas, 25; don Rafael Medrano, 5; don Santos Poveda, 5; don Manuel Tomás Crave, 25; excelentísimo señor don Gerónimo Ruiz, 25; don Antonio Clemares Valero, 25; ilustrísimo señor don Mariano López Palacios, 25.

Suma, 3.176.50 pesetas. Continúa abierta la suscripción. Las muñecas de la Tómbola

A la lista de las muñecas recibidas y ya publicadas tenemos que agregar las siguientes:

De la señorita Milagros Andrés Maroto, vestida de pijama; de la señorita Conchita Melendro, vestida de niña; de la señorita Angelita Hernaiz Marques, vestida de niño; de la señorita Amalia Cortés Sánchez, vestida de alsciana; de la señorita Enriqueta Cortés Sánchez, vestida de señora antigua.

La aristocracia tronada

Un Príncipe encarcelado

13, a las 3 t. Budapest.—Ha sido detenido y encarcelado el Príncipe Luis de Borbón.

La detención la ha originado el estar complicado en la falsificación de moneda descubierta en París.

EN ALEMANIA

Un proyecto de ley concediendo la amnistía por delitos políticos

13 a las 3 t. La comisión jurídica del Reichstag ha aprobado el proyecto de ley presentado por los socialistas, popuistas y demócratas, concediendo la amnistía total y parcial, respectivamente, a los culpables de delitos cometidos por razones políticas, exceptuando la alta traición y la revelación de secretos militares, cuando el interés personal fué el móvil de las acciones. También quedan exceptuados los asesinos.

El nuevo Landrú cesa en la huelga del hambre

Y pide de nuevo hablar con su abogado

13, a las 3 t. París.—Píerre Rey, que se había declarado en huelga de hambre, ha tomado hoy voluntariamente dos litros de leche.

Pide con insistencia que le dejen entrevistar con su abogado.

Todavía no se ha señalado fecha para la vista.

Humanaje nacional al señor Marqués de Estella

Escuela de niños de Siscar, 11'80; Escuela de niñas de Siscar, 11'60; Escuela aneja a la Normal de Maestras, 30'90; Escuela de niñas número 4 de Murcia, 9'85; Escuela de niñas núm. 1 de Espinardo, 10'05; Escuela de niñas del Palmar, 11'35; Escuela de niños de La Raya, 7'25; Escuela de niñas de San Ginés, 5'5; Escuela de niñas de la Alberca, 3'90; Escuela de niños de San Ginés (Palmar) 2'05; Escuela de niños de Sangonera la Verde, 8'75; Escuela de niñas de Sangonera la Verde, 10'35; Escuela de niños de Cobatillas, 6'75; Recaudado en Beniján, 19'10; Colegio oficial de Farmacéuticos de Murcia, 110.

Itmo. Sr. Don José Ibañez Martín, Presidente de la Exema. Diputación, 60 pesetas; don Juan Hernández Castillo, Vicepresidente de la Exema. Diputación, 100; don Manuel Clavijo Carrillo, Diputado provincial, 00; don Arturo Gómez Diputado provincial, 25; don Ricardo Guirao, Diputado provincial, 25; don Pascual Están Pérez, Diputado provincial, 25; don Luis Fernández Trujillo, Diputado provincial, 25; don Andrés Cánovas Gil, Diputado provincial, 25; don Cristóbal Rodríguez, Diputado provincial, 25; don Agustín Pascual del Riquelme, Diputado provincial, 25; don Joaquín Silvio Vicente, Diputado provincial, 25; Excmo Sr. Duque de Huate, Diputado provincial, 50; don Amancio Marín Cuena, Diputado provincial, 25; don Joaquín Carreño, Diputado provincial, 50; don Antonio Pérez Cano, Diputado provincial, 50; don José Rodríguez de Vera, Diputado provincial, 50; don Baldomero Meca, Diputado provincial, 25; don Gregorio Montesinos, Diputado provincial, 25 don Antonio García Martínez, Diputado provincial, 25; don Pedro Marín Lorenzo, Diputado provincial, 25.

Valencianas

Anochecer de la capital

Es la hora placida de la caída de la tarde. Los faroles empiezan a ser encendidos sin prisas, pues anochece lentamente.

La calle de Pi y Margall es un hormiguero humano. Suben hacia Ruzafa las modistillas, alegrando con sus risas y su charla el ambiente. Van sin detener el paso, sin prestar oídos a los requiebros que salen de las terrazas de los cafés, ocupadas en su totalidad.

La plaza de Castelar, amplia y bien cuidada, Puerta del Sol de Valencia, también es piso constante de los transeúntes. La acera de Correos y Telégrafos, principalmente, no puede estar más ocupada.

La corriente humana sigue por la Bajada de San Francisco, estrecha y simpática vía valenciana, para bifurcarse por la calle de San Vicente y la de San Fernando. Tres santos que tienen dedicadas tres calles próximas y seguramente las de más tráfico de la capital.

Un guardia urbano, de estos firmantes agentes que ha creado nuestro municipio para regular el tránsito de peatones y vehículos; un guardia urbano, repetimos, en la confluencia de las dos calles citadas en primer lugar en el párrafo anterior, es garantía para el caminante.

Los escaparates de los establecimientos que en su totalidad ocupan la calle de San Vicente, lucen el espléndido oriente de las joyas o de las teas, de los abanicos costosos y de las microscópicas sombrillas veraniegas, de los riquísimos mantones de manila y de los lindos zapaticos de nuestras mujeres, el refulgente material quirúrgico y los bien ordenados especímenes, las íntimas prendas femeninas, los ultramarinos y confiterías sus viandas exquisitas.

El público se mezcla en esta hora placida del anochecer: mujercitas tocadas con la graciosa mantilla o con el elegante sombrero, luciendo el pelo a la moda, corona ideal en esos rostros bellísimos. Vestidos elegantes y vaporosos, airosos tacones y risas juveniles.

Tales la calle de San Vicente a

la hora en que la tarde se vá para dejar paso a la noche...

La calle de San Fernando, materialmente no se puede dar un paso. Los tranvías hacen sonar constantemente sus timbres. La plaza en que está el Mercado Central es estrecha para tanto público.

Por la calle de Zaragoza vá y viene la gente. Al llegar a la plaza de la Virgen se hace un alto. La mare de Deu espera en su Capilla la oración que todas las noches acostumbran a dirigirle sus buenos hijos...

La Capilla está llena también. Suena el órgano y los cantos suben hasta el trono de la Virgen de los Desamparados junto con los corazones de los creyentes...

Volvamos hacia atrás. Bajemos la calle de la Paz. No hay mucha gente. Los salones de té sí están llenos: Son punto de cita de la buena sociedad.

Hemos llegado a la plaza del marqués de Estella, o Glorieta. Cruzando la zona asfaltada hemos subido las escalerillas de la pasarela que nos conducirá a la Alameda.

Presenta un golpe de vista soberbio. Mujeres primorosas pasean o forman coros junto a los muchachos. Los autos pasan dejando ver la maravilla de sus femeninos ocupantes.

Ciertamente que es grata la hora de paseo nocturno en la Alameda

Son las 10 de la noche. Los escaparates permanecen con los cierres bajados. Las calles se han descongestionado. Por entre los paseos laterales de la Alameda cruza un auto, veloz, suave. En la penumbra del jardín una pareja sigue entapándose canciones de amor.

Los tranvías del disco tres pasan rápidos. Llevan viajeros que pasarán unas horas gratas paseando orilla al mar o contemplando la sesión de cine del «Balneario Las Arenas».

Gustavo DE LIS

Corresponsal literario en Valencia

PROXIMA INAUGURACION

El monumento a Durán

13, a las 3 t. Barcelona.—En el despacho de la Alcaldía se reunió esta mañana la junta pro-monumento al héroe aviador del «Plus-Ultra» don Juan Manuel Durán.

Los reunidos celebraron un ligero cambio de impresiones acerca de la fecha de la inauguración, pero se acordó no fijarla por ahora hasta saber el resultado de la fundición de la figura que ha de coronar el monumento.

El propósito de la junta es que quede inaugurado este mismo mes.

Parricidio descubierto

Dominado por su esposo da muerte a su hijo

13, a las 3 t. Valladolid.—Ha sido descubierto un parricidio que ha producido enorme indignación en el pueblo de Padilla, donde se han desarrollado los hechos.

El estanquero de dicha localidad, Nicolás Padilla, algo anormal, se hallaba dominado por su esposa y merced a la sugerencia que esta tenía sobre el marido sostenía este frecuentes disgustos con su hijo Anastasio.

Recientemente tuvieron padre e hijo un fuerte altercado por negarse el segundo a ir a segar, y el estanquero, incitado por su mujer, hizo sobre el muchacho un disparo de pistola, dejándole muerto.

La madre, fingiendo que iba a comprar pan a un pueblo vecino, metió el cadáver en un saco y lo dejó en el camino, donde fué descubierto poco después.

Al principio se creyó se trataba de un suicidio, pero la autopsia descubrió el crimen y la guardia civil, después de varias indagaciones, consiguió que los malvados padres confesaran su terrible crimen.

El vuelo alrededor del mundo

Frauco y sus compañeros siguen entrenándose

14, a la 1 m. Levilla.—En un hidr Dornier llegaron a esta ciudad Franco y sus acompañantes en el vuelo que pier a realizar alrededor del mundo.

Amararon en el Guadalquivir después de ser saludados por sus compañeros de Tablada siguieron para Río Martín.

Los propósitos de Franco

Cádiz.—Todos los vuelos que estos días están realizando Franco y los que con él tripularán el «Numancia», son de entrenamiento para su vuelo alrededor del mundo.

El «Numancia» continúa en su hangares y las pruebas oficiales no se realizarán hasta el día 22.

Se pretende que uno de los vuelos de prácticas que con él lleve cabo sea desde Cádiz a Santander para que los aviadores se despidan del rey y al mismo tiempo el soberano pueda conocer el aparato.

Se asegura que Franco se propone emprender el vuelo sin anunciar con anterioridad la fecha de su salida.

FOLLETTIN DE «EL LIBERAL» (3)

Pecadora Moderna

— FOR —

CAROLINA INVERNIZIO

(Es propiedad de la Casa Editorial Maucci)

Regina se desprendió bruscamente. —¡No seas chiquillo, Mario! Déjame, siquiera, que entre y descanse!

Hallábase en aquel momento en una habitación oscura. —¡Tiene usted razón! ¡Perdóneme!

La señora de Sigrano pasó a un lido gabinete

que formaba parte del elegante piso habitado por conde Mario de Herbert, la tómbola de caballería.

Mario era muy joven, acababa de cumplir los veintidós años y era un muchacho hermoso, alto, rubio con ojos muy negro, un bigotillo incipiente, el verdadero tipo del oficial despreocupado, atrevido, pero capaz de cualquier heroicidad llegado el momento.

Sigrano era amigo y consejero de la familia Herbert, que habiéndole encomendado su defensa en un pleito que sostenía desde muchos años antes contra otra familia noble que le había despojado de una fortuna importantísima, logró recuperar sus bienes, gracias a él.

Por esta razón, cuando el conde Mario de Herbert fué destinado a Turin, su padre se lo encomendó a Bruno, rogándole que le facilitara todos los meses el dinero necesario para mantener dignamente su posición, ya que la paga de alférez no podía bastarle.

Mario frecuentó, pues, la casa de Sigrano y conoció a Regina, cuya belleza le produjo enorme impresión; pero nunca se le hubiera ocurrido la idea de

conquistarla a no ser porque ella misma le ofreció ocasión al invitarle a sus reuniones con una solicitud que a Bruno le parecía casi maternal.

Para el joven era Regina un algo desconocido, atrayente y temible a un tiempo; para ella la conquista de Mario representaba un goce de los sentidos.

Mario, a pesar suyo tenía remordimientos al enganar a Sigrano, que le recibía amablemente y le daba buenos consejos, y dejó de ir a su casa. Ni siquiera en las reuniones de su mujer volvió a verle Bruno.

Un día se le dijo al darle la pensión mensual. El Conde se puso muy encarnado.

—Estoy ocupadísimo—contestó Mario—. Ruego a usted que me disculpe con su esposa.

El abogado se lo dijo a su mujer que se quedó tan tranquila, y replicó sonriéndose: —A mí no me preocupa su ausencia; pero me disgusta que te haya engañado ocultándote la verdadera razón que le impide visitar a sus amigos.

—¿La sabes tú?—Inquirió ingenuamente el abogado.

Regina siguió diciendo audazmente: —Lo sabe todo el mundo menos tú, que sólo te ocupas con tus pleitos. Se asegura que Mario está en relaciones con una señora de la alta sociedad y que ésta acapara todos los momentos que él tiene libres.

¡Parece mentira que haya mujeres así, que engañen a sus maridos y perviertan a la juventud!

—Pues las hay, y lo siento por Mario, a quien yo hubiera querido casar con una muchachita muy buena, huérfana y millonaria...

Regina se encogió de hombros. —No le hables de tal cosa si no quieres perder el tiempo. Es demasiado joven. No tiene juicio y prefiere las mujeres casadas a las solteras. Déjale que satisfaga su capricho; no todos los jóvenes son tan juiciosos como ¡o fuiste tú, ni tienen aptitudes de marido y de padre como las tuyas.

—Nunca he cavido ni enviaré a esos atolondrados.

—Y harás bien; si fueras como ellos, yo no te querria.

Así término aquel diálogo, del cual se rió al otro día Regina al contarle a su amante.

La aristocrática dama, de cara angelical y austeras apariencias, ante la cual se inclinaba todo el mundo con respeto, era falsa, perversa; pagaba el cariño y la generosidad de su marido con la más cobarde ingratitud, con la traición más odiosa.

Sus relaciones con Mario databan ya de dos meses y nadie las sospechaba.

La juventud del oficial agradaba a la esposa de Sigrano; la belleza de Regina enloquecía a Mario. A ninguno de los dos se le ocurría pensar que pudieran acabarse sus amores.

II

Cuando Regina salió, ebria de placer todavía, de casa de su amante, faltaban pocos minutos para las siete.

Para ir a su casa como un coche de alquiler. Ya habia regresado la niñera con los niños y la ayudaba a cambiar de ropa.

LA PROPOSICION KELLOGG

La comisión alemana de Negocios extranjeros acuerda que el Gobierno del Reich apruebe la última nota americana

Inglaterra contestará antes de las vacaciones parlamentarias

Berlín.—La comisión de Negocios Extranjeros del Reichstag ha deliberado hoy en presencia del canciller Müller, acerca de los problemas políticos relativos al pacto Kellogg y al comité de seguridad de la Sociedad de Naciones.

El secretario de Negocios Extranjeros, Von Schubert, expuso los detalles históricos de las negociaciones diplomáticas concernientes al pacto de Kellogg. Seguidamente el exsecretario Von Simson refirió los trabajos del comité de seguridad. La comisión entró después en discusión, que terminó con la declaración del presidente de la comisión de Negocios extranjeros Scheidemann.

Londres.—Contestando a las preguntas que se han planteado en la Cámara acerca de la contestación británica a las proposiciones de Kellogg, M. Chamberlain ha declarado que cree que Inglaterra podrá enviar la contestación declarando la guerra fuera de ley para antes de las vacaciones parlamentarias que comienzan en agosto.

Acercá de los rumores que habían circulado, según los cuales Chamberlain se había propuesto hacer fracasar las proposiciones valiéndose para ello de su insistencia en las reservas iniciales, ha contestado que no está en su ánimo tal propósito, antes bien, es partidario del pacto, y hará lo que pueda por su realización.

Washington.—El embajador de Alemania ha significado al Gobierno norteamericano que su Gobierno acepta íntegramente el proyecto de pacto contra la guerra. Alemania es la primera potencia europea que se adhiere a la propuesta sin modificaciones.

Bajo la dictadura civil

“La Nación” publica un suelto declarando algunos extremos de la nota dada por el Gobierno sobre la algarada de Herencia

Estella regresó ayer de su viaje al Escorial

Lo que publica la «Gaceta» Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Promoviendo al empleo de contralmirante al capitán de navío don Juan Cervera y disponiendo quede en situación de eventualidades del servicio.

Expidiendo carta de sucesión de los títulos de Marquesa de Albacerrada y de Bezora a favor de la Marquesa de Tarazona.

Disponiendo que la ejecución de las resoluciones del ministerio del Trabajo declarando el derecho de las personas que perciben haberes como clases pasivas del Estado, se acomode en cuanto se refiere al pago de subsidios y exenciones por utilidades a lo dispuesto en la R. O. de 21 de junio de 1927.

Declarando que a partir del día 10 del corriente no será requisito indispensable para el transporte de pimentón por ferrocarril exhibir el certificado de pureza.

Disponiendo que el inspector provincial de Sanidad, de Granada, don César Sebastián, se traslade a R. M. para asistir al curso de la Escuela de Malaria, que tendrá lugar en dicha capital del 15 del corriente a igual fecha de septiembre próximo.

Los viajes del Presidente Madrid.—Como el jefe del Gobierno y el ministro de Fomento regresarán directamente de Cañfranc a esta población, el Consejo que había de celebrarse en Santander tendrá lugar en Madrid, alrededor del día 20.

En la última decena de este mes el Marqués de Estella irá a San Sebastián y Santander y a primeros de Agosto se instalará en el Balneario de Mondariz, para tomar aquellas aguas.

Con este motivo el día 12 de Agosto se celebrará un Consejo en Coruña.

Firma de Guerra Madrid.—En el ministerio de la Guerra han facilitado la siguiente relación de decretos firmados últimamente por el rey:

Disponiendo que el general de división don Gerónimo Martel cese en el cargo de gobernador del campo de Gibraltar.

Promoviendo a general de división al brigadier don Federico Berenguer y Fustó.

Ascendiendo a general de brigada al coronel de Infantería don Francisco Pardo Pérez y nombrándole para el mando de la primera brigada de Infantería de la segunda división.

Disponiendo cese en el cargo de consejero del Consejo Supremo de Guerra y Marina el general de Brigada don Jacobo Roure.

Nombrando para sustituirle al general de división don Gerónimo Martel.

Esas deducciones y esos comentarios han sido divulgados y acogidos por ciertas personas de seriedad, notoriamente equivocadas.

Tratase de una confusión lamentable. En la nota se decía que se podía afirmar que las autoridades estaban sobre la pista de los promotores de la algarada y terminaba diciendo que toda gerarquía se pierde cuando se traiciona el deber y lo única que subsiste es lo que mantiene su estricto cumplimiento.

Sigue diciendo el suelto de «La Nación»: Parece que está bien claro y que el texto de la nota no justifica la versión de que las autoridades estén mezcladas en este asunto.

El Gobierno tiene en ellas plena confianza y si no la tuviera, la destitución fulminante sería el remedio.

A pesar de todo, el Gobierno ha querido recordar a todas las gerarquías, desde la más alta a la más baja, la obligación en que se encuentra de ayudar a las autoridades al mantenimiento del orden.

Termina diciendo que se puede conceptuar fracasado el intento y que el país advertido de la realidad, puede vivir confiado de que no ocurrirá trastorno alguno.

El crédito a las Diputaciones Madrid.—El presidente de la Diputación dijo esta mañana a los periodistas que había estado en el Banco Local de Crédito con objeto de tratar del contrato sobre la misión del empréstito a las Diputaciones con destino a los caminos vecinales.

También dijo que había estado en el ministerio de Fomento hablando con el ministro sobre la repoblación forestal de los montes de los Ayuntamientos.

La repoblación se hará sin que el Estado tenga que dar nada y con un auxilio de las Diputaciones.

El ministro elogió la idea y prometió publicar en breve un Real decreto sobre tan interesante asunto.

El presidente en Madrid Madrid.—A las ocho y media de la noche llegó a Madrid de regreso del Escorial el presidente del Gobierno.

El marqués de Estella había salido del Escorial a las seis de la tarde, y hasta las proximidades de Villalba hizo el viaje a caballo. Allí montó en su automóvil y así siguió su viaje.

Directamente se dirigió al ministerio de la Guerra, donde descansó un rato y se aseó y cambió de ropa, marchando después a su casa a comer con la familia.

Después de comer asistió al Ritz a una cita que tenía con varios amigos.

Lo que dice Estella Durante el rato que permaneció en el ministerio de la Guerra, el presidente recibió a los periodistas, con los que conversó largamente, dándoles cuenta de la vida que había llevado en el Escorial.

Manifestó que estos días no le habían servido únicamente de descanso, sino que en ellos había resuelto varios asuntos importantes, a más de los que trató en el Consejo que celebró con los ministros y el Director general de Comunicaciones.

Dijo que entre otros asuntos había terminado una Real orden referente a los Congresos, Concursos y Asambleas internacionales a las que con tanta frecuencia se invita al Gobierno, y que en esta disposición se reglamenta las condiciones que tendrán estas representaciones y la cantidad que para ellas se consignará en un capítulo especial del presupuesto de la Presidencia.

Sobre la reciente nota oficiosa Refiriéndose a la reciente nota oficiosa publicada con motivo del intento de algarada abortada, dijo el Presidente que se había concedido a dicha nota más importancia de la que tenía, pues se trata únicamente de un alboroto preparado en Valencia y Barcelona, cuyos promotores ya han sido detenidos, y en el que no ha participado ningún militar, como parece ser que han querido decir los han aludido a los que tal vez pretendieran prevalecerse de su autoridad.

El Consejo de hoy Agregó el marqués de Estella que hoy se celebrará un Consejo de bastante importancia por la cantidad y calidad de los asuntos que en él serán discutidos, pues solamente los ministros de Hacienda y Fomento llevarán a la reunión treinta asuntos cada uno para ser despachados en ella.

La inauguración del túnel de Cañfranc Hablando de la inauguración del túnel de Cañfranc, manifestó que éste será un acto que revestirá gran importancia.

El Estatuto de Tánger Por último dijo que hoy le visitará el general Jordana para enterarle del contenido de la copia del documento que sobre Tánger han redactado los representantes de las cuatro potencias que han conversado sobre el Estatuto en París, los cuales lo firmarán dentro de un par de días.

Añadió que a la ratificación de este acuerdo se le piensa revestir de gran solemnidad.

PISO PRINCIPAL SE ALQUILA, PLATERIA, 65-67 Frente al Bazar Mulcano FESTEJANDO UN EXITO

La ciudad de Lorca está celebrando fiestas por la concesión de aguas que se ha hecho

13, a las 11 n. Lorca.—Ayer regresó a esta población el conde de San Julián después de haber visitado al ministro de Fomento al que dió las gracias por la concesión de aguas que se ha hecho a Lorca.

El jefe del partido de U. P. está recibiendo muchísimas visitas y felicitaciones por el éxito de las gestiones que ha hecho en Madrid y que es también el presidente de la Comisión de aguas que formuló la petición.

Lorca.—Mañana a las once llegará a esta población el gobernador civil de la provincia señor Mora, acompañado

del presidente y vicepresidente de la Diputación con objeto de presidir la manifestación que se ha de celebrar para dar gracias al Gobierno por la concesión de las aguas de los ríos Guardal y Castril.

También se espera al presidente del Comité provincial de U. P. señor Clavijo.

En el Círculo de Unión Patriótica se celebrará una comida en honor de los visitantes a la que asistirán la Comisión Permanente del Ayuntamiento, el Comité local de U. P. y el Sindicato Social de Lorca, representado por los propietarios.

A las nueve de la mañana será trasladada procesionalmente la Virgen de las Huertas, patrona de Lorca, desde su santuario a la Catedral de San Patricio donde se celebrarán solemnes fiestas.

Las fiestas Lorca.—Las fiestas que se están celebrando por el éxito alcanzado con la concesión de las aguas para Lorca, resultan muy lucidas.

Especialmente las iluminaciones que son espléndidas, están llamando muchísimo la atención.

Se comenta muchísimo un rótulo en árabe que ha colocado el Café de la Cámara.—C.

ACCIDENTE DE AVIACION En Buitrago aterriza violentamente un aeroplano

13, a las 11 n. Buitrago.—En los alrededores de la población aterrizó violentamente esta mañana a las ocho un aeroplano pilotado por el suboficial Escobihueta y el soldado Daniel Serrano.

El aparato quedó empotrado en el suelo, resultando ilesos los aviadores.

Del mundillo pugilístico Paulino se ha entadado y quiere hacerse norteamericano

Próximos combates en Madrid

Lo que ha dicho Paulino Madrid.—El boxeador Paulino Uzeudan ha lanzado una especie pintoresca que ha sido recogida por un periodista del Norte en una conversación que con él sostuvo.

Según dicho periodista, Paulino, ofendido por el trato que le hizo objeto la Federación donostiarra, piensa embarcar cuanto antes para los Estados Unidos, sin celebrar ningún otro combate en España, y en cuanto llegue a la tierra del Tio Sam solicitar el cambio de nacionalidad.

Parece ser que Paulino ha dicho que toma esta resolución porque cree que con ella se le allanarán los obstáculos que hasta ahora se le han interpuesto en su marcha hacia la posesión del título mundial.

Estas pintorescas manifestaciones de Paulino no han sido tomadas en serio por nadie, pues se cree que el púgil las haría en un momento de mal humor ante la escasa recaudación de la taquilla, y no se le supone capaz de cambiar porque sí de bandera como han hecho otros tantos.

Combates en perspectiva Madrid.—Se está organizando para que se celebre en Madrid en fecha próxima un combate entre Hilario Martínez y un adversario de fama, que probablemente será de nacionalidad francesa.

También se asegura que el día 20 combatió en esta capital el hispano-argentino Luis Rayo y el francés Paul Fritch.

Los tripulantes del “Italia” El “Krassin” continúa recogiendo los grupos divisados

Pero no encuentra a Amundsen

12, a las 3 t. Roma. El «Ciudad de Milán» comunica que el buque rompió hielos «Krasine» después de recoger a los capitanes Mariano y Xapi y el cadáver del profesor sueco Margred, siguió su ruta hacia el campamento del grupo Viglieri, en donde divisó a nueve naufragos.

El «Krasine», siguiendo las indicaciones del «Ciudad del Milán», tomó a bordo a todos los naufragos del grupo Viglieri y después siguió su ruta, en busca de los restantes tripulantes del «Italia», de los del grupo Alexandre, arras-

trados por el dirigible, y de la tripulación del avión francés.

El «Krasine» pereció durante su ruta un grupo de hombres sobre un banco de hielo y les dió que a su regreso los recogerá.

El grupo Viglieri, salvado 11, a la 1 m. Moscú.—El rompe hielos «Krasin» continúa transmitiendo abundantes noticias de los salvamentos realizados.

Con respecto al salvamento del grupo Viglieri ha añadido que los que lo componían al dividirse al buque se acercaron a él escolando

los bloques de hielo, con grave peligro de caerse el uar. A Sección lo llevaban arrastrando, pues no tenían fuerzas para conducirlos de otra manera, ni Sección podía ponerse en pie.

Cuando fueron subidos a la cubierta del «Krasin» se arrojaron en brazos de los tripulantes a los que besaron llorando.

Se recoge a otro grupo Moscú.—En las noticias recibidas del «Krasin» se agrega que cuando se dirigían a recoger al grupo Viglieri divisaron otro formado por tres personas, que estaba situado a unas tres leguas del anterior.

El grupo estaba compuesto por Sora, el conductor de trineos noruego Vandergren y el guía de la misma nacionalidad Varefig, a los que el buque recogió después de salvar a Viglieri y sus compañeros.

Este grupo era el que había hecho señales al aviador Chuchovski, y por ello vuelve a renacer el pesimismo sobre la situación de Amundsen y sus compañeros.

El «Krasin» se dirige ahora por Chuchovski y sus acompañantes, y después volverá a su base para reponer el cargamento de carbón y agua, proponiéndose continuar los trabajos en busca de Amundsen, de Alexandre y de los demás grupos de extriplantes del «Italia», cuyo paradero se ignora.

El «Krasin» divide otro grupo Moscú.—Por otro radio del «Krasin» se ha sabido que el buque divisó a otro grupo cuando se dirigía por Sora y sus compañeros.

Se cree que este último grupo lo forman Gilbaud y Amundsen, y en cuanto se reponga el combustible se procurará recogerlo.

Un radio de Chuchovski Kings Bay.—El aviador ruso Chuchovski, al enterarse de que había sido recogido el grupo Malgrem, lanzó el siguiente radio.

«Acabamos de matar un oso blanco, por lo cual tenemos provisión de carne fresca para dos semanas. Antes de venir por nosotros, que estamos en condiciones de resistir, procuren recoger a Viglieri y sus compañeros que sin duda estarán bajo

El título de Ruiz Madrid.—El día 26 termina el plazo concedido por la Federación Española para que el campeón madrileño Antonio Ruiz, ponga en juego el título nacional que posee frente al challenger, el púgil catalán Gironés.

Este asunto no es tan viable como parece, pues Ruiz está descalificado por la I. B. U. por incumplimiento de contrato con un empresario cubano, el que además le giró una cantidad para realizar el viaje, no habiéndolo reintegrado el madrileño de dicha suma.

La Federación Española ha telegrafado a la I. B. U. para que levante el castigo que sobre Ruiz pesa a fin de que pueda defender su título contra Gironés, obligándole al mismo tiempo a devolver el préstamo al empresario cubano, aunque al día siguiente de celebrando el match el vallecano vuelva ser castigado.

Boxeador moribundo Valencia.—Se ha agravado el estado del boxeador Morales.

El médico que le asiste ha manifestado que sólo ha tenido ligeros momentos de lucidez.

Esta noche se le aplicará una inyección intrarraquídea a fin de preparar la operación que le hará el doctor López Trigo.

La madre de Morales que no se separa un momento de su lado, ha manifestado que el muchacho se escapó de su casa porque todos en ella se oponían a sus deseos de hacerse boxeador.

Libros y revistas

PARA CONTABLES: Teorías de contabilidad general y de administración privada. Segunda edición. 14 pesetas.

PARA COMERCIANTES: «Comercio y Comerciantes». Defensa de los comerciantes, estudios, recuerdos y consejos para la vida comercial 5 pesetas, por ANTONIO SA CRISTAN ZAVALA, Catedrático. Principales librerías y Pueyo, Arenal 6

los bloques de hielo, con grave peligro de caerse el uar. A Sección lo llevaban arrastrando, pues no tenían fuerzas para conducirlos de otra manera, ni Sección podía ponerse en pie.

Cuando fueron subidos a la cubierta del «Krasin» se arrojaron en brazos de los tripulantes a los que besaron llorando.

Se recoge a otro grupo Moscú.—En las noticias recibidas del «Krasin» se agrega que cuando se dirigían a recoger al grupo Viglieri divisaron otro formado por tres personas, que estaba situado a unas tres leguas del anterior.

El grupo estaba compuesto por Sora, el conductor de trineos noruego Vandergren y el guía de la misma nacionalidad Varefig, a los que el buque recogió después de salvar a Viglieri y sus compañeros.

Este grupo era el que había hecho señales al aviador Chuchovski, y por ello vuelve a renacer el pesimismo sobre la situación de Amundsen y sus compañeros.

El «Krasin» se dirige ahora por Chuchovski y sus acompañantes, y después volverá a su base para reponer el cargamento de carbón y agua, proponiéndose continuar los trabajos en busca de Amundsen, de Alexandre y de los demás grupos de extriplantes del «Italia», cuyo paradero se ignora.

El «Krasin» divide otro grupo Moscú.—Por otro radio del «Krasin» se ha sabido que el buque divisó a otro grupo cuando se dirigía por Sora y sus compañeros.

Se cree que este último grupo lo forman Gilbaud y Amundsen, y en cuanto se reponga el combustible se procurará recogerlo.

Un radio de Chuchovski Kings Bay.—El aviador ruso Chuchovski, al enterarse de que había sido recogido el grupo Malgrem, lanzó el siguiente radio.

«Acabamos de matar un oso blanco, por lo cual tenemos provisión de carne fresca para dos semanas. Antes de venir por nosotros, que estamos en condiciones de resistir, procuren recoger a Viglieri y sus compañeros que sin duda estarán bajo

los atroces tormentos del hombre».

Felicitación de Mussolini Roma.—El presidente Mussolini, al tener noticia de los salvamentos realizados por el «Krasin», ha dirigido al capitán de dicho buque el siguiente telegrama de felicitación:

«Habéis realizado una obra que marcará una importante fecha histórica en la de las expediciones polares.

Vuestra gesta humanitaria y generosa merece la felicitación de todos los italianos, en cuyo nombre os la transmito rogando la hagáis extensiva a vuestros compañeros de expedición.

Vuelo sin resultado Roma.—Se han recibido noticias de que el capitán Ravanazoni estuvo volando durante seis horas en el hidro «Marina I» sin encontrar rastro alguno de Amundsen ni de los demás grupos perdidos.

Una suposición Moscú.—El Comité director de la expedición soviética en socorro de los tripulantes del «Italia» admite como acertada la suposición del explorador Hansen, el que dice que es probable que Amundsen, Gilbaud y sus compañeros se hayan trasladado por los hielos hasta el lugar en que está acampado el grupo Alexandre, para esperar con ellos al ser recogidos.

El «Krasin» está actualmente recogiendo el aparato del aviador Lundborg, ya de regreso a su base, de la cual partirá de nuevo a la isla de Foyn a recoger al grupo que en ella divisó.

Levad excelentes sombreros Belmar

ZOTAL

Evita y cura las enfermedades del ganado. LABORATORIO ZOTAL.—Sevilla.

PERFUMES GEESE

Los mejores y más económicos. Venta en la Fábrica. TRINQUETE, 9

DOCTOR LÓPEZ CAMPELO del Instituto Rubio de Madrid, enfermedades del ESTOMAGO, INTESTINOS e HIGADO, en Alicante, San Fernando, 67, de 9 a 12 y de 3 a 6

TERRAZA DEL REINA VICTORIA HOTEL

HOY grandioso DEBUT de las 7 Manelóns con la Srta. Anita Saenz la Reina del Tango Argentino.

PLAZA DE TOROS DE MURCIA

Sensacional acontecimiento taurino para el día 15 de Julio Seis reses bravas de don Antonio González (antes Pérez de la Conecha) Miguel Palomino y Miguel Molina (Altafeño)

Dos reses bravas para Charlot's Feito, Maceo y su botones SEIS MAGNIFICOS REGALOS.—Entrada de caballero, 250 ptas.—Idem de señora y niños menores de 12 años, 1 pta.—A las seis en punto.



Proteja las vidas inocentes

Las moscas siembran las semillas de enfermedades y la Parca recoge la fúnebre cosecha. De los estercoleros y pozos negros, las moscas traen a las viviendas, en sus patas velosas, los gérmenes de parálisis infantil, tifus y multitud de enfermedades mortales. Acabe de una vez con esta amenaza a su salud y felicidad. Protéjase y proteja a sus hijitos. Pulverice FLIT.

El FLIT pulverizado, limpia la casa en pocos minutos de moscas, mosquitos, chinches, cucarachas, hormigas y pulgas. Penetra en las rendijas donde se esconden y crían los insectos y destruye sus huecos.

FLIT pulverizado, sin dañar ni manchar el tejido más delicado, mata la polilla y sus larvas que destroran la ropa. Químicos famosos perfeccionaron el FLIT. Fácil de usar, mortífero para los insectos e inofensivo para el hombre. Pedirlo en todas partes.

Por mayor: BUSQUETS HERMANOS y C.ª, Cortes, 587, Barcelona Sucursales: Madrid, Sevilla, Bilbao, Valencia, Gijón, Vigo, Palma

FLIT

MORCAS MOSQUITOS HORMIGAS PULGAS CHINCHES CUCARACHAS PEQUEÑOS PULGAS

EXIGIR LOS BIDONES PRECINTADOS

Table with 2 columns: Temperature type (Maxima, Minima, Evaporación, Lluvia) and values (33'2, 19'4, 16'0, 0'0).

El Liberal

URBANOS..... Redacción, 65. Administración, 759
INTERURBANO: Número 5. Apartado, 54

Romanticismo y juventud

Impresiones de un romántico moderno

No han desaparecido como se afirma generalmente los románticos, no. El espíritu dinámico y egoísta de nuestro siglo, permite se encubran esos momentos de romanticismo que caracterizaron el siglo pasado...

Crece la llanita, a medida del espíritu que la posee, adquiere sus proporciones y en los privilegiados fluye potente y fácil para desbordarse en apasionado volcán. Claro está, que desde que se insinúa este germen de romanticismo, hasta su irrupción al exterior, camina como joven escapado de la emancipación de los padres...

ritu para matar la ilusión que nació plena de esperanzas. Más, si sobrevive el ideal en su mente, si persiste el fuego sagrado de la perseverancia a través de tanta maleza, al llegar a la meta soñada, redobla sus esfuerzos y entonces brota atronador y unánime el romanticismo quizás, ante la sonrisa irónica de otro u otros que se perdieron o rindieron en el camino por el séguido.

Alborea la juventud, los entusiasmos, los planes, las ilusiones, todo en fin rebosando alegría y ante la perspectiva de un magnífico porvenir. La vida cual inocente niño, ríe, pasada esta edad, solloza, llora, cuando más, sonríe. Edad dichosa, solo comparada con la mas tierna infancia.

Comienzan sí, las preocupaciones graves, pero todas vistas tras un lente que sólo ve claro, diáfano, luminoso, sin sugerencias extrañas, ni la más ligera niebla o tibia amaneer, empañó sus límpidos cristales. Los problemas vitales se insinúan, dejando entrever una albura inconfundible. Las actividades lozanas y en su apogeo, vuelan tras la preocupación de moda, el deporte en sus diversas ramas, generalmente, raras veces hacia otros derroteros que fortifiquen no sólo el cuerpo sino también el alma, que al fin de cuentas es la que ha de vivir fuerte y sana y viviendo fuerte será siempre joven.

Guiada por la vigorosidad de las actividades psíquico-físicas en su auge, la juventud comete ciertas tra-

vesuras e inconsciencias fácilmente perdonables siempre que no las guie un interés malsano, que en toda regla hay excepción. La vida sin las evoluciones estilo «Jazz-Band» que la juventud le proporciona sería tristísima. La ignorancia es atrevida, dice el refrán, mas si en esta edad nos mantuviéramos siempre serios, taciturnos, graves, no habría juventud, sería un rápido acceso de la infancia a la senectud.

Si pensando en las consecuencias mas o menos expeditivas, si sojuzgados por el temor al fracaso o a la derrota afrontáramos los problemas que se ofrecen ante el joven, nos entregáramos sin lucha en brazos del desaliento. ¿No sería penosísimo?

Por el contrario, templando la voluntad contra las asechanzas de la derrota, la envidia o el fracaso, si sucumben a la lucha, quedará con todos los honores del que luchó para vencer con la mente por escudo, la voluntad por espada y el corazón por baluarte, si vence gran gloria.

Juan J. C. REZO MARTIN

ECOS

Sueños letárgicos

Según una reciente información, ha sido llevada al hospital Voldatienkow, de Moscú, una muchacha de diez y seis años, que desde hace seis se halla sumida en un sueño letárgico,

Este caso, evidentemente muy curioso, no es el más extraordinario de los conocidos.

Se pueden citar, entre otros, el de Margarita Boyenval, llamada «La durmiente de Theneilles», que durmió de un tirón veinte años justos, y el de Gé-sine M... que estuvo durmiendo sin interrupción desde el 22 de noviembre de 1886 hasta el 13 de noviembre de 1901.

Y quizá el más curioso de todos es el de la sueca Carolina Karladater, que se durmió cuando tenía 13 años en 1891 y no se despertó hasta 1923, después de un sueñecito de treinta y dos años. Insensiblemente la niña de 1891 pasó a ser durante su sueño una robusta mujer de cuarenta y cinco años.

Por cierto que se cuenta que al preguntarle un periodista a los pocos días de despertar, cuáles eran sus proyectos para el futuro, respondió sin vacilar: «Casarme lo más pronto posible».

Una curiosa caja de caudales Desde que el mundo es mundo, el temor de los avaros les ha inducido a buscar los más raros escondites para guardar su dinero.

Realmente, el dinero es gran golosina y conviene ocultarlo bien a las miradas de los golosos. Aun temiéndolo bien oculto, posa no pocas veces a manos de los que no respetan el derecho de propiedad.

De ahí que los que tienen dinero que guardar agócen el ingenio para proporcionarle segura albergue. Hace unos días se ha descubierto la más extraña y curiosa caja de caudales que el lector pueda imaginarse.

En Italia y en una aldea próxima a Bergamo, ocupábanse varios trabajadores en el derribo de una casa antiquísima.

Al derribar un muro, pudieron observar, que entre el casquete rodaba un objeto extraño.

Era un cráneo humano, lo que se dice vulgarmente una calavera, que sin duda llevaba muchísimo tiempo emparedada en aquel lugar.

Llevados de ese poco respeto que los despojos infunden, los descubridores del macabro hallazgo pensáronse a jugar con la calavera.

Y su asombro no tuvo límites al ver que del cráneo vacío empezaban a salir monedas de oro y plata de muy respetable antigüedad.

Sin duda alguna, el cráneo fué convertido en curiosa caja de caudales por algún temeroso de que le robasen su dinero.

Francamente, resulta un poco paradójico que se confíe el dinero a... una calavera.

Vida religiosa

Santoral. — Día 14 de Julio de 1928. — Sábado — San Buenaventura,

cardenal. — San Jenaro. — San Justo. — San Marcelino. — Santa Adela. — La Misa y Oficio divino de San Buenaventura, obispo, confesor y doctor, con rito doble y color blanco.

Mes de Julio. — Este mes consta de 31 días. Está consagrado a la Virgen del Carmen.

El toque de alba a las cinco de la mañana.

El toque de oraciones a las siete menos cuarto de la tarde.

El toque de Animas a las diez de la noche.

Vela y Alumbrado Se descubre con Misa rezada a las ocho y media de la mañana. Se reserva con Bendición a las siete de la tarde.

Día 14. En San Antonio. Día 15. En las Capuchinas.

Cultos En la Catedral. — El coro por la mañana a las nueve, y por la tarde a las cinco.

En María Reparadora. — Se descubre con Misa rezada a las siete de la mañana, y se reserva con bendición a las cinco de la tarde.

Novena de Nuestra Señora del Carmen En San Andrés. — Por la mañana en la Misa rezada de las ocho y por la tarde a las ocho. En Santa Catalina. — Por la tarde a las ocho; el día de la Virgen a las seis y media, predicando el señor magistral. En San Lorenzo. — Por la mañana en la Misa de ocho y por la tarde a las seis, con solemnidad. En San Miguel. — Por la mañana

en las Misas rezadas de seis, seis y media, siete, siete y media y ocho. Por la tarde a las siete, con Exposición Mayor de S. D. M., predicando el sabio padre Lucas de San Juan de la Cruz.

En Carmelitas. — Por la mañana en la Misa Convencional de las nueve y por la tarde a las siete, con Exposición de S. D. M. El día de la fiesta a las diez función, predicando un padre jesuita y por la tarde seis y media, predicando otro padre jesuita. En Madre de Dios. — Por la mañana a las ocho menos cuarto. Se rezará el Santo Rosario y después se leerá la novena, durante la Misa Convencional. En San Pedro. — Por la mañana en la Misa de siete y media y a domingo 15 a las ocho.

LA BOLSA

(Cotización del día 13)

Table with 2 columns: Financial instrument (Interior, Amortizable 5 por 100, etc.) and value (75'70, 96'00, etc.).

INDICADOR

ANUNCIOS BREVES

SECCIÓN ESPECIAL POR PALABRAS

De una a ocho palabras, 30 céntimos. Cada palabra más, 5 céntimos.

LEY DEL TIMBRE

Según dispone el artículo 200 de la vigente Ley del Timbre, los anuncios han de pagar este impuesto, con arreglo a la siguiente escala:

ALQUILERES

Se alquila un espacioso local para comercio. Razón: Sr. Arana Alcázar, 5.

Bolsa del Trabajo

Sección gratuita hasta ocho palabras. Cada palabra más, 5 céntimos.

SI usted no tiene colocación puede solicitar trabajo en esta sección

Joven contable ofrece cualquier empleo. Gutierrez, Pinar, 2, tapicería.

Joven sin pretensiones ofrece para despacho o almacén. Razón, esta Administración.

Hombre joven, habla francés, colocarse en hotel, café, otro empleo. Razón, esta Administración.

PERSIANAS

Todas clases, se hacen y se componen. Gavacha, 10.

De todas clases, gran barato. Plaza San Antón, 9. Estorería. Teléfono 554.

Antes de comprar persianas nuestro negocio si os anuncie compruebe calidades y precios en EL LIBERAL, el diario cioso en casa Fuster, Sociedad, de mayor circulación de Murcia y su región.

«La Moda Práctica»

ES LA REVISTA DE MODAS MAS UTIL. Se publica los días 5 y 20 de cada mes. Para suscribirse basta cortar y enviar a la ADMINISTRACION de LA MODA PRACTICA (Crédito Público 1, Murcia) el siguiente:

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Señor administrador de LA MODA PRACTICA: D. ... domiciliado en ... calle de ... desea suscribirse a LA MODA PRACTICA (Fecha y Firma)

VENTAS

Se vende económico acumulador 12 voltios, para automóvil. Razón esta Administración.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Se vende amasadora, cilindros y utensilios hornos. Razón: Mariano Vergara, panadería.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Se vende un «Moon» turismo, siete plazas, a todo prueba, se da barato. Alameda de San Antón, Villa Enriqueta, Cartagena.

Advertisement for Caldo Maggi featuring an image of a man and text: 'Lo que dice Pepé: "Mama; el cocido tiene un sabor mucho mas rico desde que es preparado con Caldo Maggi en cubitos."'

Advertisement for Siemens Ventiladores Protos featuring an image of a fan and text: 'Ventiladores Siemens Protos Antonio García Alemán MURCIA, Marín-Baldo, 2'

Representaciones para Barcelona y región, las solicita representante solvente e introducido en el comercio. JUAN CANO, Bassegoda, 39, BARCELONA

Advertisement for Canas featuring an image of a bottle and text: 'CANAS LA CARMELA INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo...

Advertisement for Hernia and Madres! featuring text: 'HERNIA Herniados: Pueden poner término a sus padecimientos con la aplicación de los famosos Aparatos «Tropical»... MADRES! La salvación de los niños en el período de la dentición, es la verdadera Denticina...

FARMACIA LÓPEZ JIMÉNEZ. — Puroza garantizada de los medicamentos. Platería, 84. — Teléfono 752. — Murcia

MEDICOS ESPECIALISTAS

Dr. Avellán Cirujía. — Rayos X. — Radiografías de riñón y de embrazadas. — Coleciotoradiografías. — Consulta de 10 a 14. Coballos, 3.

Ambrosio Bermejo Sandoval Odontólogo. — Enfermedades de la boca y dientes. De 10 a 1 y de 4 a 7. Avenida de Canalejas, 2, 1.º. (Puente Viejo).

Dr. J. Carrillo Lozano Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid. Consulta de 11 a 1. — Licenciado Cascales, 2, Murcia.

Dr. A. Hernández Ros Del Hospital Provincial. — Cirujía. — Mañana, tarde y de 10 a 12. Teléfono 288.

Dr. Raimundo Muñoz Especialista en Enfermedades Nerviosas y Mentales. De 12 a 2 y de 3 a 5. — Plaza Roma 5. Teléfono 789.

Dr. Angel Martín Fernández Garganta-Nariz-Oídos y sus operaciones. Profesor del Instituto Rubio. — Consulta de 10 a 1 y de 4 a 5. — Pascual, 9, Murcia.

Dr. J. Pérez Mateos Garganta, Nariz y Oído, de 11 a 1. — San Nicolás 25 y 27.

Dr. A. Romero Elorriaga Especialista. — Garganta. — Nariz. — Oído. — Rayos X. — Alta Frecuencia. — Distensión. — Alfaro, 1, y Platería 67. Teléfono 504.

Farmacia y Laboratorio Químico de P. FLORES. — Pascual, 10. Teléfono 5. — MURCIA

DIGESTONA CHORRO Son tan positivos y beneficiosos

los resultados curativos logrados con el empleo de LA DIGESTONA CHORRO que los enfermos de ESTOMAGO que no han podido curarse a pesar de haber tomado numerosas especialidades gastrointestinales, se curan hoy y se curarán siempre, tomando DIGESTONA CHORRO Venta en Farmacias y Droguerías. — 8 pesetas caja. — Rechazad las imitaciones.